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Прво основна јавно тужилаштво у Београду, Катанићева 15, Београд 
КРИВИЧНА ПРИЈАВА 

 
Починилац кривичног дела:  
1) Наташа Трнинић, службено лице-заменица јавног тужиоца у Вишем јавном          

тужилаштву, Савска 17а, Београд;  
 
Оштећени: 
1) Оснивач предузећа Горчин доо Предраг Брајовић, Ресавска 16/II/5, Београд, ЈМБГ           

0109965710029; 
2) Предузеће Горчин доо у стечају, Београд, МБ 17415280;  
 
Подносилац кривичне пријаве: 
1) Оснивач предузећа Предраг Брајовић, Ресавска 16/II/5, Београд, ЈМБГ         

0109965710029;  
 
Кривично дела: 
НЕСАВЕСТАН РАД У СЛУЖБИ члан 361 Кривичног законика: Службено лице које           

кршењем закона или других прописа или општих аката, пропуштањем дужности надзора           
или на други начин очигледно несавесно поступа у вршењу службе, иако је било свесно              
или је било дужно и могло бити свесно да услед тога може наступити тежа повреда               
права другог или имовинска штета, такав учинилац ће се казнити затвором од шест месеци              
до пет година ако таква штета прелази износ од милион и петсто хиљада динара. 

 
Износ штете из кривичног дела: 
42.980.987,22 RSD (овај износ је одређен као износ који је као износ штете установио              

Налог за истрагу КТИКО 26-19) 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
 

Предмете Вишег јавног тужилаштва у Београду КТИКО 26-19 и КТКО 450-20 водила            
је заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић. У предметима КТИКО 26-19 и КТКО 450-20             
уследило је, због непрофесионалног, несавесног и пристрасног поступања заменице         
Трнинић, одбацивање кривичних пријава и поред довољно доказа за оптужење. КРШЕЋИ           
ЗАКОНЕ И ПРОПИСЕ И ОЧИГЛЕДНО НЕСАВЕСНО ПОСТУПАЈУЋИ, наступила је         
тежа повреда права оснивача предузећа Горчин Предрага Брајовића и нанесена је           
имовинска штета како њему самом тако и предузећу Горчин доо.  

У свим горе побројаним предметима осумњичени су исти. То су починитељи           
проневере у предузећу Горчин доо Милан Секулић и Марко Добриловић (осумњичени у            
КТИКО 26-19 и КТКО 450-20), који су проневеру починили уз сарадњу књиговође предузећа             
Горчин Александре Пушкаревић и осталих (осумњичени из КТКО 450-20).  

Показаћемо где је то и на који начин заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић             
кршила законе и прописе и несавесно поступала. Несавесна поступања бележићемо даље у            
пријави скраћеницом НП и дајући им редни број пребројавати колико их је било. Исто то               
радићемо и за кршење закона и прописа, где је скраћеница КЗП.  
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Тиме ће се видети да је реч о ВИШЕМ СТЕПЕНУ НЕСАВЕСНОГ ПОСТУПАЊА,            
О ГРУБЉОЈ ПОВРЕДИ СЛУЖБЕНЕ ДУЖНОСТИ.  
 

1) НЕСАВЕСНО СПРОВЕДЕН ИСТРАЖНИ ПОСТУПАК У КТИКО 26-19  
 
Заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић водила је предмет КТИКО 26-19 у Випем            

јавном тужилаштву. Увидом у Налог за истрагу из КТИКО 26-19, рађеном на основу             
кривичне пријаве Министарства унутрашњих послова, Дирекције полиције, УКП, Одељење         
за борбу против корупције Ку 179/19 од 16.04.2019. године, стиче се слика почињеног             
кривичног дела. 

У решењу о отварању истраге КТИКО 26-19 Вишег јавног тужилаштва у Београду            
наведено је да ће се предузети следеће радње: “У току истраге потребно је да се <...> прибави                 
налаз и мишљење судског вештака економске струке о вредности кафе апарата преузетих            
од привредног друштва „Модена еспресо“ д.о.о, налаз и мишљење вештака графолога о            
веродостојности уговора, записника, меница и фактуре као и о томе ко их је и на који                
начин сачинио, те да се предузму друге доказне радње које се укажу као неопходне ради               
поношења одлуке да ли ће против осумњичених бити подигнута оптужница или ће поступак             
бити обустављен.”  

Налаз и мишљење графолога у оквиру истраге у предмету КТИКО 26-19 нису            
урађени нити тражени. (НП 1) 

Налаз и мишљење вештака економске струке такође није тражен нити урађен.           
(НП 2) 

ДОКАЗ: НАРЕДБА О СПРОВОЂЕЊУ ИСТРАГЕ КТИКО 26-19 ВЈТа у Београду; 
 
Законски заступник оштећеног из КТИКО 26-19 у неколико наврата захтавао је           

увид у списе предмета како би они на лицу места били графоскопски испитани,             
начињен увид у њих и анализа. Иако је доказна грађа коју је прибавила полиција у               
предмету изузетно темељита и обимна и ваљано терети осумњичене, графоскопски налаз био            
би снажан додатни аргумент кривичне пријаве и кривице осумњичених. 

У прилозима су два писана и на писарници примљена захтева и још двапут мејлом              
упућена да се у просторијама Вишег јавног тужилаштва у Београду дозволи увид у             
оригинале докумената које треба графоскопски вештачити. Прво је затражен Захтев за увид у             
документа и графоскопију предмета од 16.6.2020, на који није било одговора (НП 3).             
Потом је уследио још један Захтев за увид у документа и графоскопију предмета од              
18.6.2020, на који такође није било одговора (НП 4). 

Поступајућа заменица јавног тужиоца није одобрила да вештак графоскопије         
Слободан Ивановић у просторијама Вишег јавног тужилаштва изврши увид у          
фалсификована документа и њихову анализу, на тај начин наневши штету доказном           
поступку. Поступајућа заменица на ове захтеве није дала никакав одговор, прекршивпи           
члан 50 Законика о кривичном поступку, став 4, јер је оштећени већ био испитан као               
сведок, па је стекао право да разматра списе и разгледа предмете који служе као доказ. 

Оваквим кршењем норми члана 50 став 4 Законика о кривичном поступку           
нарушена су права оштећеног, право да разматра списе предмета (КЗП 1).  
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ДОКАЗ: Захтев за увид у документа и графоскопију предмета од 16.6.2020; Захтев за             
увид у документа и графоскопију предмета од 18.6.2020; Мејл поступајућој тужиљи од            
16.6.2020; Мејл поступајућој тужиљи од 18.6.2020; 
 

2) НЕУВАЖАВАЊЕ ЕВИДЕНТНИХ ЧИЊЕНИЦА У ОКВИРУ ДОКАЗНОГ      
МАТЕРИЈАЛА КРИВИЧНОГ ДЕЛА 
 
Да бисмо показали даље случајеве несавесног поступања и кршења закона и прописа            

од стране заменице јавног тужиоца Наташе Трнинић, прво ћемо на најкраћи могућни начин             
описати суштину проневере из КТИКО 26-19.  

 
ОПИС ПРОНЕВЕРЕ у предмету Вишег јавног тужилаштва КТИКО 26-19 

 
Предузеће Модена је искористило поверење и украдене бланко потписане         1

меморандуме Горчина и симуловало Уговор о жигу и сачинило Уговор о услугама , као да              2 3 4 5

су то стварно закључени, а не лажни уговори, по којима је настао дуг Горчина према               
Модени. Исто на основу бланко потписаних украдених меморандума, Модена је сачинила и            
Поравњање , а потом и Фактуру и Записник , нова лажна документа. Тим трима споменутим             6 7 8

документима Модена је сву доступну имовину-опрему за еспресо Горчина правно пребацила           
на себе, а поврх тога створила и додатно новчано задужење Горчина. То задужење наплаћено              
је такође украденим и активираним бланко потписаним меницама предузећа Горчин,          
којима је у блокаду доведен рачун Горчина.  

 
ДОКАЗ ПРОНЕВЕРЕ: НЕПОСТОЈЕЋЕ ПРЕДУЗЕЋЕ СКЛАПА УГОВОР О 

НЕПОСТОЈЕЋЕМ ЖИГУ 
 

Законски заступник оштећеног предузећа Горчин израдио је Економско вештачење дела          9

докумената из КТИКО 26-19 и предао га у тај кривични предмет, вештачење оних документа              
на којима почивају проневерне радње. Економско вештачење налази да Уговор о жигу није             
могућ, јер на датум његовог наводног закључења 1.4.2013. Модена као предузеће не постоји.             

1 Модена: предузеће Modena espresso doo, Краља Петра 70, Београд, MB 20948361, привредно друпштво првобитног имeна 
Red and Green doo, предузеће које је спроводило проневеру и криминална дела. 
2 Крађа документације из канцеларије пријављена је 21.6.2018. у кривичној пријави КТР 5137-18 Првом основном               
тужилаштву у Београду. Бланко потписани меморандуми служили су за хитне потребе царињења, што је тражило документа                
са оригиналним печатом и потписом законског заступника.  
3 Горчин: предузеће Горчин доо, МБ 17415280, Београд, предузеће у коме је извршен читав низ проневера и криминалниох 
дела од стране предузећа Modena espresso doo. 
4 Уговор о жигу: скраћено за фалсификовани Уговор о сарадњи од 1.4.2013, који регулише наводно пружање услуга кроз 
коришћење регистрованог жига, између предузећа Модена и Горчин, са месечном обавезом плаћања. 
5 Уговор о услугама: скраћено за фалсификовани Уговор о пружању услуга између „Горчин“ д.о.о. и „Red and green“ д.о.о. 
од 01.09.2014. године, који уређује пружање наводних услуга између предузећа Модена и Горчин и њихово плаћање. 
6 Поравњање: скраћено за фалсификовани Уговор о уређењу међусобних односа - Поравнање између „Горчин“ д.о.о. и 
„Модена еспресо“ од 02.04.2018, који регулише наводно финансијско поравњање између предузећа Модена и Горчин.  
7 Фактура : скраћено за фалсификовану Фактура If — 1617/18 од 30.06.2018 између предузећа Горчин и Модена. 
8 Записник : скраћено за фалсификовани Записник између предузећа Модена и Горчин о примопредаји покретних ствари од 
02.04.2018. 
9 Економско вештачење: скраћено за економско вештачење документа под 4, 5 и 6 “Налаз и мишљење сталног судског 
вештака економске и актуарске струке” Олгице Јевремовић од 10.6.2020. 
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Модена је у Агенцији за привредне регистре у Београду регистрована тек пет месеци касније.              
Економско вештачење показује да ни жиг из Уговора о жигу није постојао све до 30.12.2013,               
када је регистрован у Заводу за интелектуалну својину републике Србије, те уступање права             
на коришћење жига никако није могло бити предмет било каквог уговора све до тог датума.               
Очито је, из наведеног, да НЕПОСТОЈЕЋЕ ПРЕДУЗЕЋЕ СКЛАПА УГВОР О          
НЕПОСТОЈЕЋЕМ ЖИГУ . Сва наредна документа, која на Уговору о жигу почивају,           
стога су несумњиви фалсификати.  

Економско вештачење из анализе јавно доступних биланса Модене налази да се           
пружање услуга кроз Уговор о жигу није реализовало, јер за време наводног трајања             
Уговора о жигу у билансима Модене на позицији која бележи приходе од услуга никаквих              
прихода једне године нема или их друге године има у за Уговор о жигу немогуће малом                
износу. 

Економско вештачење истоветно налази и за Уговор о услугама, да се није реализовао ,             
јер би у билансима његова реализација требало да се покаже на истим позицијама услуга у               
билансима као и код Уговора о жигу. 

Што се тиче Поравњања, које обједињује наводне дугове Горчина Модени по Уговору о             
жигу и Уговору о услугама, економско вештачење каже да приказана потраживања из            
њега немају оправдања, и да Модена од Горчина не може да потражује износе за које               
претходно није издало фактуре . 

 
У оквиру предистражног поступка у КТИКО 26-19 Одељење МУП-а за борбу против            

корупције у Београду добавило је документ Анализа књиговодства . Анализа књиговодства          10

детектује веродостојна књижења у Горчиновом једином лиценцираном књиговодственом        
програму Wings, у ком није могуће без трагова направити било какав документ или га              
касније изменити а да програм то не забележи. Анализа књиговодства показује да Фактура             
не одговара стварној фактури If 1617 из Wings програма са датумом и редним бројем .              11

Анализа књиговодства такође указује да реверси којима је опрема за еспресо током            
проневере преузета од клијената Горчина и предата Модени нису део лиценцираног           12

књиговодственог програма Wings који је једино користио Горчин за оперативна књижења,           
јер у лиценцираном програму не постоје. Осим што то указује да су наведени реверси              
фалсификати, на њима се налази отисак неевидентираног печата Горчина и потпис лица за             
које се не може утврдити ко је нити је лице таквог потписа радило у Горчину. 

 
Из наведеног материјала из КТИКО 26-19 очито је да је у Горчину од стране Модене               

извршена проневера и да је Модена украла и опрему и новац са рачуна Горчину на тај начин                 
што је на украденим бланко потписаним меморандумима одштампала Уговор о услугама,           
Поравњање, Записник и Фактуру, што је видљиво и голим оком, да је текст наведених              
докумената штампан преко печата са потписом, и та документа искористила да активира            
украдене менице и незаконито преузме сву доступну еспресо опрему и новац. 

10 Анализа књиговодства: скраћено за Потврда и налази предузећа Wings software доо, чији је лиценцирани               
књиговодствени програм Wings користило предузеће Горчин доо 
11 У прилогу број 9 је аутентични изглeд фактуре If 1617 и име клијента којем је била издата, сачињен на основу из Анализе                       
књиговодства сачуване копије књиговодственог програма Wings од 1.7.2018 . 
12 У прилогу број 10 дат је пример једног таквог фалсификованог реверса, са редним бројем реверса који не постоји у                    
аутентичном backup-u књиговодственог програма Wings. 
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ДОКАЗ: 1) Уговор о сарадњи од 1.4.2013 између предузећа Модена и Горчин; 2)             
Уговор о пружању услуга између „Горчин“ д.о.о. и „Red and green“ д.о.о. од 01.09.2014; 3)               
Уговор о уређењу међусобних односа - Поравнање између „Горчин“ д.о.о. и „Модена            
еспресо“ од 2.4.2018; 4) Записник између Модена и Горчин о примопредаји покретних ствари             
од 2.4.2018; 5) Фалсификована Фактура If — 1617/18 од 30.6.2018 између предузећа Горчин и              
Модена; 6) Економско вештачење “Налаз и мишљење сталног судског вештака економске и            
актуарске струке” Олгице Јевремовић од 10.6.2020; 7) Потврда и налази предузећа Wings            
software доо; 9) Аутентична фактура If 1617 od 19.6.2018; 10) Фалсификовани реверс број 168              
od 30.6.2018; 
 

Поступајућа заменица Наташа Трнинић у предмету КТИКО 26-19 добила је од           
законског заступника оштећеног 1.6.2020. у допису из прилога у тачки 4 извод из регистра              
жигова, у ком се види да је жиг који је предмет Уговора о жигу од 1.4.2013. регистрован                 
тек 30.12.2013, што значи да је Уговор о жигу немогућ . Заменица Трнинић пренебрегава             
ову информацију која потврђује да је Уговор о жигу симулован, несавесно поступајући (НП             
5) . 

ДОКАЗ: Допис Вишем јавном тужилаштву од 1.6.2020. законског заступника         
оштећеног; 

 
Дана 9.6.2020. дописом “Допуна број 4 кривичне пријаве КТИКО 26-19          

НЕДОСЛЕДНОСТИ У ПРИЛОЖЕНИМ ФАЛСИФИКАТИМА”, законски заступник      
оштећеног доставио је изводе из АПРа за Модену који показују да то предузеће на дан               
Уговора о жигу не постоји. Такође је опет достављен и извод из регистра жигова, по ком је                 
видљиво да жиг који је предмет Уговора о жигу од 1.4.2013. регистрован тек 30.12.2013. 

Те две чињенице неспорно указују да је Уговор о жигу симулован. 
Заменица Трнинић пренебрегава и ову информацију, несавесно поступајући (НП 6) . 
ДОКАЗ: Допуна број 4 кривичне пријаве КТИКО 26-19 НЕДОСЛЕДНОСТИ У          

ПРИЛОЖЕНИМ ФАЛСИФИКАТИМА 
 
Дана 11.6.2020. поступајућој заменици јавног тужиоца дописом “Допуна број 5          

кривичне пријаве КТИКО 26-19” предат је и ОРИГИНАЛ економског вештачења , налази           
вештачења су као што смо већ изложили. 

Заменица Трнинић пренебрегава и ову информацију, још једном несавесно         
поступајући (НП 7) . 

Заменици јавног тужиоца, дакле, ТРИ ПУТА ЈЕ ДОСТАВЉАН ДОКАЗ из          
ЈАВНИХ РЕГИСТАРА да је Уговор о жигу симулован , на шта су указали подаци из              
јавних регистара републике Србије.  

Економско вештачење непорециво указује да су документа из КТИКО 26-19          
фалсфикат, али заменица Трнинић се не обазире на чињенице и тако још једном крши              
закон и прописе (КЗП 2) .  

ДОКАЗ: Допуна број 5 кривичне пријаве КТИКО 26-19 од 11.6.2020. 
 
Грубо несавесно поступајући , заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић        

ЗАНЕМАРУЈЕ НЕПОБИТНЕ ЧИЊЕНИЦЕ из Економског вештачења (НП 8)!!! и ТРИ          
ДОПИСА, да су наведена документа из КТИКО 26-19 фалсификати, а касније коначно            

5 



Овај допис има 10 страна. Уз њега је предато 29 прилога побројаних у тексту као ДОКАЗИ, који прилози имају 
укупно 52 странe. 

заменица одбацује кривичну пријаву и прекида истрагу већ претходно богату доказним           
материјалом Одељења МУП-а за борбу против корупције у Београду. 

 
3) НЕСАВЕСНО ПОСТУПАЊЕ И КРШЕЊЕ ЗАКОНА И ПРОПИСА : СПРЕЧАВАЊЕ        

ОШТЕЋЕНОГ ДА УПРАЖЊАВА СВОЈА ПРАВА ИЗ КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА И         
ЗАКОНА О ЈАВНИМ ТУЖИЛАШТВИМА И ОДБИЈАЊЕ ЗАМЕНИЦЕ ЈАВНОГ        
ТУЖИОЦА ДА ЗАШТИТИ ИМОВИНСКОПРАВНИ ИНТЕРЕС ОШТЕЋЕНОГ   
 
Имовина-опрема за еспресо предузећа Горчин незаконито присвојена по наводима         

кривичне пријаве КТИКО 26-19 Вишег јавног тужилаштва у Београду од стране предузећа            
Modena espresso није се налазила у магацинама предузећа Модена нити на непознатом месту,             
већ код познатих клијената тог предузећа, како би они ту имовину користили у својим              
угоститељским овјектима за припремање еспресо кафе.  

Законски заступник оштећеног предузећа Горчин Предраг Брајовић службеним        
дописом доставио је захтев поступајућој тужиљи Наташи Трнинић да ХИТНО заплени ту            
опрему, а на основу јединственог идентификационог броја сваког појединог апарата за           
еспресо, њих 166. То значи, постојање таквог броја, да се свака поједина машина са 100%               
сигурности може поуздано идентификовати. Хитност је тражена како би се спречило даље            
наношење штете-раубовање материјалној имовини предузећа Горчин, то јест отуђеним         
апаратима за еспресо. 

ДОКАЗ: Захтев Вишем јавном тужилаштву за заплену отуђених машина предузећа          
Горчин доо од 26.5.2020 
.  

Заменица Наташа Трнинић у среду 27. маја 2020 у 12:40 у мејлу-одговору на Захтев за               
заплену отуђених машина саопштава Предрагу Брајовићу да он није законски заступник           
предузећа , те да нема права да даје предлоге за извођење доказа. Ово не одговара              
чињеницама, и још је једно несавесно поступање (НП 9) Предраг Брајовић одмах мејлом 18              
минута касније упозорава да то није тачно, и да се увидом у АПР могу потврдити његови                
наводи да он јесте законски заступник предузећа, а затим 22 минута касније доставља и              
извод из АПР са потврдом да је он законски заступник предузећа Горчин, и то о датума                
22.5.2020. Заменица Трнинић, дакле, не реагује ни на један од ова два мејла, што су још два                 
нова несавесна поступања (НП 10) (НП 11). 

Заменица Трнинић ни после две мејла опомене да Предраг Брајовић има сва права             
да као законски заступник поступа у предмету не одговара на захтеве из дописа и прекида               
сваку даљу комуникацију а не уважава ни предлоге за извођење доказа и поступања у              
предмету које је тог истог дана у другом допису примила од Брајовића (КЗП 3) .  

ДОКАЗ: Мејл преписка Трнинић-Брајовић на дан 27.5.2020; Извод из АПРа са уписом            
Предрага Брајовића као законског заступника предузећа Горчин;  

 
У вези са тиме да ли Брајовић има законско овлашћење да заступа оштећено             

предузеће из пријаве, Предраг Брајовић је истог дана 26.5.2020. доставио заменици Наташи            
Трнинић ЈОШ ЈЕДАН, засебан допис о томе, а у ком допису су и предлози за нека                
поступања. У тачки 1 тог дописа Брајовић изричито наводи основ по ком је он опет               
законски заступник предузећа Горчин, а што је видљиво у јавно доступним регистрима            
АПРа. 
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Заменица Трнинић и овај допис несавесно занемарује (НП 12).  
ДОКАЗ: Допис са обавештењима и предлозима Вишем јавном тужилаштву у Београду           

од 26.5.2020; 
 
Заменици јавног тужиоца Наташи Трнинић ни 1) први допис ни 2) два претходно             

приложена мејла ни 3) извод из АПРа са уписом Предрага Брајовића као законског             
заступника 4) ни још један допис на исти дан ‒ НИСУ БИЛИ ДОВОЉНИ да Брајовићу               
омогући да оствари своја законска права у кривичном поступку, да предложи доказе и             
поступања (КЗП 3). 

Такође, у том допису, чије предлоге заменица Трнинић у мејлу од 27.5.2020. одбија             
речима да је Брајовић сведок, те није овлашћен да даје предлоге за извођење доказа , у               
тачки 4 изнето је сазнање Брајовића да се отуђена опрема пребацује на предузеће Premium              
espresso симулованим правним пословима. 

То је најмање трећи пут да Брајовић обавештава још од 2019. године да је фирма               
Premium espresso направљена да симулованим правним пословима преузме сву         
имовину, и покретну и непокретну и новац, оштећеног предузећа Горчин. Ова           
обавештења Брајовића о фирми Premium espresso први пут се налазе у списима предмета             
КТИКО 26-19 у допису наслова ДОПИС У ВЕЗИ СА КРИВИЧНОМ ПРИЈАВОМ КTРКО            
1681/18 са датумом 17.6.2019. Дакле, почетно обавештење о фирми Premium espresso потиче            
још из прве половине 2019. године . 

Следећим дописом од 17.7.2019. законски заступник Брајовић тражи заплену         
имовине предузeћа Modena espresso и обавештава тужиљу Трнинић да је новоформирано           
предузеће Premium espresso doo настало да би се украдена имовина и новац пребацили на              
то предузеће и у том поступку крађа била легализована. 

Заменица Трнинић се не обазире на захтев за заплену украдену имовине од предузећа             
Modena espresso нити на њега одговара. (НП 13) .  

ДОКАЗ: Допис Вишем јавном тужилаштву од 18.6.2019; Допис Вишем јавном          
тужилаштву од 17.7.2019; 

 
Оно на шта ови дописи упозоравају напокон се и десило: на основу извршења ИИВ              

601-19 од 26.8.2020. преко извршитеља Драгане Стојков, а извршење је успостављено           
несумњиво на основу симулованих правних послова, власништво над опремом за еспресо           
коју је предузеће Modenа espresso отуђило од предузећа Горчин пребачено је на предузеће             
Premium espresso. Овај правни саобраћај обављен је преко извршитеља, на јавној продаји а             
директном нагодбом , како би се применила норма члана 32 Закона о својинскоправним            
односима, која каже да је савесно лице оно које стиче право својине на јавној продаји . 

На овај начин је легализована крађа од предузећа Горчин доо отуђене опреме за             
еспресо, она се више од предузећа Premium espresso не може потраживати као несавесно             
купљена имовина.  

На ово је законски заступник Брајовић УПОЗОРАВАО 14 МЕСЕЦИ РАНИЈЕ          
пре него што је симулованим правним пословима крађа опреме и новца           
“легализована”. 

ДОКАЗ: Решење извршитеља Дрaгане Стојков 9.10.2020. за ИИВ 601-19; 
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Заменици јавног тужиоца Трнинић још је 19. септембра 2019. мејлом из прилога            
достављена информација да законски заступник оштећеног има јединствене        
идентификационе бројеве отуђених апарата за еспресо. Дана 7. новембра у наредном           
мејлу Наташи Трнинић Предраг Брајовић износи предлог да се заплени отуђена опрема,            
следећим речима: “Једина ефикасна мера која може зауставити ово деловања јесте она која је              
вама на располагању, којом бисте окончали рад Modene espresso и замрзли имовину те             
фирме.” Ови захтеви нису ни тада, 2019. године, а ни касније, 2020. године, услишени, и то                
без образложења, а и поред јасне могућности да се опрема идентификује, а занемаривање             
ових захтева за заплену и остављање без одговора тих предлога довело је до имовинске              
штете оштећенима из ове кривичне пријаве.  

Ово је био још један пример несевесног поступања (НП 14) .  
ДОКАЗ: Мејл Брајовић-Трнинић 19.9.2019; Мејл Брајовић-Трнинић 7.11.2019; 
 
Очито је да је својим поступањем заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић           

наудила имовинскоправном захтеву оштећеног.  
 
 

4) ГРУБИ НЕХАТ У ВОЂЕЊУ ПРЕДМЕТА 
 

У оквиру криминалних радњи повезаних са предметом КТИКО 26-19, једно од поступања            
осумњичених било је да су фалсификованим документима из КТИКО 26-19 23.6.2020.           
издејствовали стечај Ст 279-19 код Привредног суда у Београду оштећеног предузећа           
Горчин из КТИКО 26-19. Предраг Брајовић је као ОСНИВАЧ ПРЕДУЗЕЋА, те тиме и             
имовинскоправно оштећени, брзо и за ово кривично дело, којем је срж да је фалсификованим              
документима изазван стечај оштећеног предузећа Горчин, дана 6.7.2020. поднео кривичну          
пријаву. 

ДОКАЗ: Потврда пријема кривичне пријаве за изазивање стечаја на основу          
фалсификованих докумената из КТИКО 26-19; 

 
Поступајућа заменица тај је кривични поступак спојила са поступком КТИКО 26-19, а            

када је без основа прекинула истрагу и окончала наведени кривични поступак КТИКО 26-19,             
а тиме окончала и поступање по засебно предатој Кривичној пријави од 6.7.2020. за             
изазивање стечаја фалсификованим документима, поступајућа заменица није обавестила        
оштећеног Предрага Брајовића да је окончала кривични поступак по његовој пријави, иако            
је на то била обавезна, јер је он био и подносилац и легитимисани оштећени у кривичној                
пријави од 6.7.2020. Спајањем кривичних поступака та је обавеза успостављена. 

Ово је био следећи пример несевесног поступања (НП 15). Ово несавесно поступање            
има форму прикривања, јер би уредним обавештавањем Предрага Брајовића да је његова            
кривична пријава која је спојена са КТИКО 26-19 одбачена Брајовић добио прилику да             
оствари своје законско право , да уложи приговор на одбачај кривичне пријаве КТИКО            
26-19. То право је стекао спајањем Кривичне пријаве за изазивање стечаја на основу             
фалсификованих докумената из КТИКО 26-19 од 6.7.2020 са кривичном пријавом КТИКО           
26-19, будући да је у првој наведеној пријави Брајовић оштећени. Прикривањем да су се              
поједине процесне радње одиграле-одбацивање кривичне пријаве, сакривено је и да су           
почели да теку рокови за приговор по њима, па би ти рокови и истекли да Брајовић није у                  
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Вишем јавном тужилаштву на писарници проверавао поступања по предметима и тако           
сазнао да су рокови за приговор отпочели.  

 
5) НЕПРЕДУЗИМАЊЕ РАДЊИ ЗА РАЗМАТРАЊЕ КРИВИЦЕ ОСУМЊИЧЕНИХ 

 
У предмету КТКО 450-20 Вишег јавног тужилаштва у Београду, где су осумњичени            

исти као у КТИКО 26-19, поступајућа заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић уопште            
није предузимала радње у циљу испитивања чињеница које терете окривљене. Наведено је            
видљиво и из самог образложења одбацивање кривичне пријаве КТКО 450-20, које           
образложење има једну једину реченицу.  

ДОКАЗ: Решење о одбацивању кривичне пријаве КТКО 450-20 Вишег јавног          
тужилаштва;  

 
Такође, наведено је видљиво и из изузетно кратког рока у ком је ова пријава одбачена               

а тај рок је 3 месеца и 13 дана. На основу којих доказа осумњичених, њихових исказа или                 
оспоравањем којих доказа из кривичне пријаве заменица јавног тужиоца јесте утврдила да            
осумњичени нису починили наведено дело које им се ставља на терет, из списа предмета не               
може се утврдити. Таквих документа у њему нема.  

Да би створио привид поступања по наведеној КТКО 450-20 кривичној пријави,           
заменица јавног тужиоца у предмет је копирала списе, изјаве сведока и документа из             
предмета Вишег јавног тужилаштва КТИКО 26-19, а који списи нису повезани са суштином             
кривичног дела из КТКО 450-20 нити га се тичу: једно дело је проневера у предузећу               
преко фалсификованох докумената, како смо то показали, а друго дело је крађа новца             
предузећа пре те проневере. Само конкретно кривично дело из КТКО 450-20 нигде ни у              
једном исказу нити документу вођене истраге КТИКО 26-19 није споменуто, и за њега се у               
тој КТИКО 26-19 и не зна, па није предмет прикупљања доказа и исказа сведока о њему. Овај                 
приступ заменице јавног тужиоца, да за предмет небитне списе уврсти у њега, делује             
нарочито нелогично и непотребно када у списима предмета КТКО 450-20 заменица јавног            
тужиоца наводи исказ сведока Владислава Брајковића из КТИКО 26-19 као релевантан, који            
Владислав Брајковић нити је радио у оштећеном предузећу нити је имао приступ мејловима             
тог предузећа нити је имао приступ електронској банци оштећеног предузећа, нити било шта             
зна што је за КТКО 450-20 непосредно битно, а напокон не зна ни да се то кривично дело                  
одиграло . Дакле, његов исказ у КТКО 450-20 нема никакву вредност јер не може имати              
никаква непосредна сазнања о кривичном делу. Напомињемо да ни остали сведоци из            
КТИКО 26-19 нису се изјашњавали о конкретном кривичном делу из КТКО 450-20, па је,              
да поновимо, уметање њихових исказа датих у КТИКО 26-19 у предмете списа КТКО 450-20              
само ту да створи привид поступања по кривичној пријави КТКО 450-20. 

У претходном је изнесен читав повезани низ несавесних поступања у обради           
кривичне пријаве (НП 16) . 
 

6) НЕОСНОВАНО ПОВЕЗИВАЊЕ ДВЕ КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ У ЕЛЕМЕНТИМА У 
КОЈИМА СЕ ОНЕ НЕ МОГУ ПОВЕЗАТИ 
 
Предмет КТКО 450-20 повезан је са предметом КТИКО 26-19 утолико што су            

главноосумњичени исти (Милан Секулић и Марко Добриловић, остали су њихови помагачи у            
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Овај допис има 10 страна. Уз њега је предато 29 прилога побројаних у тексту као ДОКАЗИ, који прилози имају 
укупно 52 странe. 

извршењу кривичног дела), и стога што је оба пут реч о проневери у истом оштећеном               
предузећу. Како год било, уз кривичну пријаву приложени ДОКАЗНИ МАТЕРИЈАЛ          
ОВА ДВА ПРЕДМЕТА ПОТПУНО ЈЕ РАЗЛИЧИТ, те се резултати налаза из КТИКО            
26-19 не могу одражавати на резултате и исход кривичног гоњења у КТКО 450-20. 

Два различита низа доказних материјала за два различита кривична дела не           
могу бити проверена једним те истим поступањима тужилаштва, као што је заменица            
Наташа Трнинић учинила. Та тужилачка поступања морала су бити различита, и отуда            
је овде реч о још једном несавесном поступању (НП 17). 
 

*** 
 

Набројали смо барем 17 несавесних поступања и неколико кршења закона и прописа            
које је починила заменица јавног тужиоца Наташа Трнинић. Показали смо да је овде реч о               
ВИШЕМ СТЕПЕНУ НЕСАВЕСНОГ ПОСТУПАЊА, О ГРУБЉОЈ ПОВРЕДИ       
СЛУЖБЕНЕ ДУЖНОСТИ . То поступање било је ОЧИГЛЕДНО, и довело је до ТЕЖЕ            
ПОВРЕДЕ ПРАВА ДРУГОГ и ИМОВИНСКЕ ШТЕТЕ .  

Стиче се утисак да заменици јавног тужиоца Наташи Трнинић у свим овим            
поступањима није циљ био да утврди и верификује доказе који објашњавају и потврђују             
чињење кривичног дела, већ да се што упорније и ефикасније, НЕСАВЕСНО           
ПОСТУПАЈУЋИ И КРШЕЋИ ЗАКОНЕ И ПРОПИСЕ, на те доказе оглуши. Размере           
несавесног поступања и кршења права оштећеног, “затварање очију” пред несумњивим          
доказима кривице и доказима фалсификата, и настојање да Брајовића онемогући да ту            
кривицу додатно предлозима и вештачењима потврди (полицијска истрага КУ 179-19 већ           
сама је била довољна за оптужницу), буде сумњу да ли је овде било речи о тек грубом                 
несавесном поступању и повреди службене дужности или и о нечем крупнијем? 

Из свега наведеног очити су разлози зашто сматрамо да је заменица јавног тужиоца             
Вишег јавног тужилаштва у Београду Наташа Трнинић, несавесно-пристрасно поступајући у          
мноштво наврата и у неколико предмета у корист осумњичених, починила кривично дело            
несавесног рада у служби из члана 361 Кривичног законика републике Србије, те захтевамо             
да надлежно тужилаштво по овом основу покрене кривично гоњење против наведене           
заменице. 

 
У Београду 25.11.2020. 

с поштовањем 
Предраг Брајовић, Ресавска 16/II/5, Београд 

ЈМБГ 0109965710029  
телефон 069 2 40 40 27 predrag.brajovic@gmail.com 
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Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com>

Zahtev za Uvid u Originale - Grafoskopija 

Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com> 16. јун 2020. 09:19
Коме: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>

Poštovana Nataša,

Ovaj zahtev iz priloga dostaviću danas i pisarnici VJTa.
Molim vas za odgovor.

Srdačan pozdrav.
Predrag Brajović

KTIKO 26-19 Zahtev za Uvid u Originale Dokumenta.pdf 
471K



Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com>

Zahtev 

Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com> 18. јун 2020. 11:52
Коме: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>

Poštovana Nataša, 

Još jednom, novim dopisom, zahtevam uvid u dokumentaciju predmeta KTIKO 26-19, kako bi ovlašćeni grafolog izvršio uvid u nju i falsifikovane ugovore/spise. 

Kao što je očito, ja o svom trudu i svom trošku, nastojim da što pre dođem do veštačenja koja su mi potrebna za sudske procese. 

Dopis s novim mogućnim terminom je u prilogu. 

Srdačan pozdrav.
Predrag Brajović
0692404027

   Zahtev za Uvid 2 Grafolog.pdf
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•,GORCIN
Goreln d.o.o. PREDUZECE ZA TRGOVINU, ZASTUPANJE I USLUGE
kancelarija: Rudnitka B, lokal br. 3, Beograd
teleton: +381 11 308S 162; faks: +38 I 11 3087934
seoiste: Svetogorska 2a/4/1S, Beograd
1.1 .. 340-11007559-30 Erste Bank a.d. Navi Sad

if-1617
Kupac

30.06.2018. MOOENA ESPRESSO000
Beograd, Kralja Petra 70

PIB 108186829

rb inv.br. vrstaartikla marka model kolicina cena
1 102/0 kafe aparat Cimbali M 39 Oosatron DB 1 48,140.93
2 104/0 kafe aparat Cimbali M 32 Oostron OT 2 1 141,526.06
3 114/0 kafe aparat Cimbali M 22 Premium C2/1 5 73,115.64
4 115/0 kafe aparat Cimbali M 29 Basic C3 1 125,413.84

5 122/0 kafe aparat Grimac Terry Opale C/S 7 9,991.73
6 125/0 kafe aparat La Scala Carmen 2g 1 32,500.19
7 126/0 mlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 4 15,906.64
8 129/0 kafe aparat Cimbali M 29 Basic C3 1 110,584.57
9 130/0 kafe aparat Cimbali M 39 Oosatron DB R 1 214,436.83

10 19/0 mlin za kafu Cimbali Cadet 10 6,368.66
11 200/0 mlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 2 25,119.45

12 212/0 kafe aparat Cimbali M 39 Oostron OT4 RTUV 1 313,385.52
13 22/0 kafe aparat Cimbali M 22 OT2 4 39,012.59
14 24/0 kafe aparat Cimbali M 22 Premium C2 9 29,846.01
15 268/0 rnlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 2 29,638.42
15 270/0 mlin za kafu Cimbali Junior Gold 3 23,333.78
16 286/0 mlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 2 33,627.01
17 287/0 kafe aparat Cimbali M 34 DB TO TS CSCE 1 296,346.25
18 294/0 mlin za kafu Mahlkonig K30ES/30 1 133,000.00
19 306/0 mlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 2 34,849.84
20 308/0 ledomat Brice EC40W 1 69,825.00
21 313/0 mlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 4 30,157.54
22 318/0 mlin za kafu Mazzer S/J timer 220V 2 32,013.52
23 32/0 mlin za kafu Cimbali 65 2 13,742.06
24 33/0 mlin za kafu Cimbali Conic G 5 21,598.58
25 341/0 kafe aparat Cimbali M 24 Premium C3 CSCE 1 586,262.20
26 343/0 kafe aparat Gaggia 3GR 1 82,569.60

PIB: SR 101954272
maticni broj: 174'15280
APR: 8060434/2005
~itra delatnosti 4534
POV: 130896024



•GORe
Gorcin d.o.o. PREDUZECE ZA TRGOVINU, ZASTUPANJE E
kancelarija: Rudnitka 8, lokal br. 3, Beograd
telefon: +381 11 3085162; faks: +381 11 3087934
sediste: Svetogorska 2a/4/15, Beograd
t.r.. 340·11007559·30 Erste Bank a.d. Novi Sad

27 344/0 mlin za kafu Mazzer Super Jolly elecetronic 2 119,481.60
28 346/0 kafe aparat Cimbali M 21 C2 3 78,524.40
29 347/0 kafe aparat Cimbali M 22 Premium C2 21 143,435.20
30 348/0 kafe aparat Cimbali M 22 Plus DT2 3 153,084.80
31 349/0 mlin za kafu Cimbali iCadet 18 27,108.40
32 350/0 mlinza kafu Mazzer S/J 17 30,321.60
33 351/0 rnlin za kafu Mazzer Major timer 2 49,865.60
34 352/0 mlin za kafu Mazzer Kony EL. 4 83,484.80
35 353/0 kafe aparat Faema E98 Pres. 3GR 2 76,604.80
36 354/0 mlin za kafu Mazzer Jolly El. 3 61,304.00
37 358/0 kafe aparat Cimbali IM 31 C3 2 111,032.00
38 359/0 kafe aparat Cimbali !M 24 C3 2 217,422.40

39 361/0 kafe aparat Cimbali M 29 C3 4 173,400.00
40 362/0 kafe aparat Cirnbali M 39 Dos. DB 1 435,081.60
41 365/0 kafe aparat Cimbali M 22 Premium C2 6 187,269.90
42 366/0 kafe aparat Faema E98 President 3Gr 4 167,167.48
43 367/0 kafe aparat Faema E98 President 2Gr 4 143,890.99
44 367/368 mlin za kafu Mazzer TImer 7 29,624.62
45 368/0 kafe aparat Faema E91 Dimplomat 3Gr 1 173,515.61
46 369/0 kafe aparat Faema E612Gr 1 285,665.94
47 370/0 kafe aparat Cimbali M 212Gr 1 99,454.07

48 371/0 kafe aparat Clrnbali M 27 C2 NEW 1 209,488.36
49 372/0 kafe aparat Cimbali M 29 Basic C3 3 236,996.93
50 373/0 kafe aparat Clrnbali M 30 Dostron 3Gr 1 113,423.41

51 374/0 kafe aparat Ariete 2Gr 2 89,931.87
52 375/0 kafe aparat Ariete 3Gr 2 102,628.13
53 378/0 kafe aparat Cimbali M 22 Plus DT 2 206,314.29
54 389/0 mlin za kafu Fiorenzato F5 Timer 220V 4 50,325.00
55 390/0 mlin za kafu Fiorenzato F64 EVO 3 73,012.50
56 391/0 mlin za kafu Fiorenzato F64 EVO 2 77,437.50
57 393/0 kafe aparat Cirnbali M 24 premium C2 CSCE 1 189,437.50

58 397/0 kafe aparat Casa Dio Dieci A2 trif.tl CE5 2 137,324.67
59 400/0 mlin za kafu Fiorenzato F64 EVO 2 85,500.00

PIB: SR 101954272
maticni broj: 17415280
APR: BD 6043412005
Sitra delatnostL 4634
PDV' 130896024



Gorcin d.o.o. PREDUZECE ZA TRGOVINU. ZASTUPANJE I US
kancelarija: Rudnicka 8. lokal br. 3. Beograd
lelefon: +381 11 3085162; faks: +381 11 3087934
sedtste: Svelogorska 2a/4/15. Beo9rad
lr.: 340-11007559-30 Ersle Bank a.d. Novi Sad

60 401/0 depurator IL8 26 4,952.00
61 402/0 depurator L12 11 5,416.13

62 404/0 mlin za kafu Mazzer Kony Electronic 220V 1 112,119.16
63 412/0 ledomat Icematic E-25 W-New 1 77,369.72
64 415/0 kafe aparat Faema E91 Ambasador 2Gr 1 8,203.57
65 417/0 kafe aparat Cimbali IM 22 Premium 3Gr 1 32,814.31
66 418/0 kafe aparat Cimbali IM 29 B. 3Gr 2 49,279.38
67 420/0 kafe aparat Faema E nuova 2Gr 2 70,399.10

68 421/0 kafe aparat Faema E nuova 3Gr 1 98,558.74

69 422/0 kafe aparat Cimbali IM 22 2Gr 3 90,000.00

70 423/0 kafe aparat Cimbali IM 29 2Gr 1 35,199.55

71 425/0 kafe aparat Faema 3Gr 5emiaut 1 49,279.37
72 426/0 kafe aparat Cimbali IM 22 3Gr 1 35,199.55

73 429/0 mlin za kafu Mazzer IMajor New timer 220V 3 17,412.78

74 430/0 mlin za kafu Mazzer Kony auto matico 220V 2 17,412.78

75 433/0 mlin za kafu Mazzer Major aut 220V 3 17,412.78

76 434/0 ' mlin za kafu Mazzer .Major New aut 220V 2 17,412.78

77 435/0 kafe aparat Cimbali M 39 3Gr. Dosatron aut. 1 280,000.00
78 436/0 kafe aparat Cimbali M 39 Dostron TE DT/3 1 609,826.71
79 437/0 kafe aparat Cimbali M 39 Dosatron DT3 GT 1 690,122
80 438/0 kafe aparat Cimbali M 39 Dostron TE DT/3 1 622,997
81 441/0 mlin za kafu Fiorenzato F64 EVO 2 . 56,966

82 66/0 kafe aparat Brasilia Portofino 4 27,401

83 77/0 kafe aparat Cimbali M 29 1 53,152
84 78/0 kafe aparat Cimbali M 29 1 56,554
85 94/0 mlin za kafu Mazzer 5/J tirn+bro 220V 7 16,453

86 95/0 mlin za kafu Mazzer Mini tirn+bro 220V 2 15,436

87 96/0 mlin za kafu Mazzer Kony automat 220V 1 37,573

UKUPNO 21,500,000
Rabat 40% 8,600,000
Vrednost bez PDV 12,900,000
PDV 20% 2,580,000
Ukupno sa PDV 15,480,000

•

PIB: SR 101954272
matienibroj: 17415280
APR: BD 6043412005
~ifra delalnosti: 4634
PDV: 130896024

















  Gorčin d.o.o.                      
  ────────────────────────────────────
  Sedište: Svetogorska 2a/4/15, Beograd
  Kancelarija: Rudnička 8, lok. 3, Beograd
  Mesto otpreme: Mitkov Kladenac 25, Beograd
  Tel: 011/308-51-62, Fax: 011/308-79-34
  PIB: 101954272
                                       ┌─                                 ─┐
                                        Vibes VA UR                        
                                        Zoran Milovanović PR
                                        Karađorđeva 113
                                        Valjevo
  
                                        PIB: 110334881
                              Isporuka: Vibes VA
                                        Karađorđeva 113
                                        Valjevo
                                       └─                                 ─┘
  RAČUN-OTPREMNICA: if-1617
  DAT.I MESTO IZD : 19.06.18, Beograd   DAT.PR.DOB.USL. : 19.06.18, Beograd
  NAČIN PLAĆANJA  : Virman              ROK PLAĆANJA    : 26.06.18
  NAČIN ISPORUKE  : Kupac preuzima lično
  
  ┌───┬────────────────────────────────┬───┬────────┬───────────┬──────┬───────────┬──────┬───────────┬───────────┬───────────┐
  │   │                                │   │        │   Cena    │      │ Osnovica  │      │   Iznos   │ Neto cena │  Ukupno   │
  │RB.│          Artikal               │JM │Količina│  bez PDV  │Rabat%│ za porez  │ PDV% │    PDV    │  sa PDV   │  sa PDV   │
  ├───┼────────────────────────────────┼───┼────────┼───────────┼──────┼───────────┼──────┼───────────┼───────────┼───────────┤
  │ 1.│ Molinari ORO CINQUE STELLE 1kg │kom│       8│   2.675,00│      │   2.675,00│ 20,00│     535,00│   3.210,00│  25.680,00│
  └───┴────────────────────────────────┴───┴────────┴───────────┴──────┴───────────┴──────┴───────────┴───────────┴───────────┘
                                                                                                           SVEGA:    25.680,00
                                                                                                                   ───────────
  
  Vrednost bez poreza                                               21.400,00
  Rabat                                                  %               0,00
  Osnovica za obračun poreza                                        21.400,00
  Porez na dodatu vrednost                           20.0%           4.280,00
  
  UKUPNA VREDNOST                                                   25.680,00
  
  ===========================================================================
  ZA UPLATU                                                         25.680,00
  ===========================================================================
  SLOVIMA: dvadesetpethiljadašeststoosamdeset dinara
  
  
  Cena izražena u dinarima i formirana na dan isporuke po
  srednjem kursu NBS. U slučaju poremećaja na deviznom tržištu
  prodavac zadržava pravo na korekciju cene.
  
  Uplatu izvršiti na račun broj: 125-1828804-07
  Pri uplati se pozvati na model 97, 97-1617
  Račun/otpremnica je punovažna sa kopijom pečata i potpisa, kao i bez pečata
  i posebne overe, kao original dokument u skladu sa članom 10. stav 3. Zakona o
  računovodstvu i reviziji ("Sl.glasnik" 46/2006 Republike Srbije)
  
  
  FAKTURISAO:             IZDAO:                PRIMIO:
  
  
  _______________         _______________       _______________



















Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com>

odgovor na zahteve dostavljene tuzilastvu 26.05.2020. 
3 поруке(а)

Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs> 27. мај 2020. 12:40
Одговор на: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>
Коме: predrag.brajovic@gmail.com

Poštovani Predraže,
 
Shodno odredbama Zakona o krivičnom postupku nisam u mogućnosti da pozitivno odgovorim
ni na jedan Vaš zahtev dostavljen tužilaštvu dana 26.05.2020.
obzirom da je nad Gorčinom otvoren stečajni postupak I da je sada jedini zakonski zastupnik
ovog privrednog društva stečajni upravnik.
 
Vi kao svedok niste prema zakonu ovlašćeni da vršite uvid u spise, kopirate dokumentaciju I
dajete predloge za izvođenje dokaza.
 
Ukoliko je navedena dokumentacija potrebna Privrednom sudu, sud će nam uputiti zahtev I mi
ćemo je dostaviti.
 
S poštovanjem
zamenik jjavnog tužioca
Nataša Trninić

Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com> 27. мај 2020. 12:58
Коме: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>

Poštovana Nataša,

Gorčin DOO nije više u stečaju, od juče, kada je sprovedena odluka Privrednog apelacionog je suda 6Pvž 102/20. 

Proveri na APRu, u prilou je odluka APRa. 

Pozdrav. 
Prdedrag
[Цитирани текст је сакривен]
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Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com> 27. мај 2020. 13:02
Коме: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>

Evo ga dokument  i u PDFu.

[Цитирани текст је сакривен]
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Регистар привредних субјеката  5000174602081 

БД 32067/2020  

 

Дана, 22.05.2020. године  

Београд  

 

 

Регистратор Регистра привредних субјеката који води Агенција за привредне регистре, на 

основу члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре 

(„Службени гласник РС“, бр. 99/2011, 83/2014, 31/2019), одлучујући о регистрационој пријави 

промене података код GORČIN PREDUZEĆE ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE 

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU BEOGRAD (PALILULA) - U STEČAJU, 

матични број: 17415280, коју је поднео/ла:  

 

Име и презиме: Предраг Брајовић  

 

доноси  

 

 

РЕШЕЊЕ  

 

 

УСВАЈА СЕ регистрациона пријава, па се у Регистар привредних субјеката региструје 

промена података код:  

 

GORČIN PREDUZEĆE ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE DRUŠTVO SA 

OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU BEOGRAD (PALILULA) - U STEČAJU  

 

Регистарски/матични број: 17415280  

 

и то следећих промена:  

 

Промена пословног имена:  
Брише се:  

GORČIN PREDUZEĆE ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE DRUŠTVO SA 

OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU BEOGRAD (PALILULA) - U STEČAJU  

Уписује се:  

GORČIN PREDUZEĆE ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE DRUŠTVO SA 

OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU BEOGRAD (PALILULA)  

 

 

Промена скраћеног пословног имена:  
Брише се:  

GORČIN DOO BEOGRAD - U STEČAJU  

Уписује се:  

GORČIN DOO BEOGRAD  
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Промена законских заступника:  

Физичка лица:  
Брише се:  

 Име и презиме: Радосав Гојак  

ЈМБГ: 1507965793942  

Функција у привредном субјекту: стечајни управник  

Начин заступања: самостално  

 

Уписује се:  

 Име и презиме: Предраг Брајовић  

ЈМБГ: 0109965710029  

Функција у привредном субјекту: Директор  

Начин заступања: самостално  

 

О б р а з л о ж е њ е  
 

Поступајући у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у 

Агенцији за привредне регистре, подношењем регистрационе пријаве број БД 32067/2020, дана 

19.05.2020. године, подносилац је стекао право на плаћање умањеног износа накнаде, засновано 

подношењем пријаве која је решењем регистратора БД 30755/2020 од 19.05.2020 одбачена, јер 

је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тачка 6) истог Закона.  

 

Проверавајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних 

одредбом члана 14. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, 

Регистратор је утврдио да су испуњени услови за регистрацију, па је одлучио као у диспозитиву 

решења, у складу са одредбом члана 16. Закона.  

 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације утврђена је Одлуком о накнадама за 

послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник 

РС“, бр. 119/2013, 138/2014, 45/2015, 106/2015, 32/2016, 60/2016 и 75/2018).  

 

 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:  

Против ове одлуке може се изјавити жалба у року од 30 

дана од дана објављивања одлуке на интернет страни 

Агенције за привредне регистре, министру надлежном за 

послове привреде, а преко Агенције за привредне 

регистре. Административна такса за жалбу у износу од 

480,00 динара и решење по жалби у износу од 550,00 

динара, уплаћује се у буџет Републике Србије. Жалба се 

може изјавити и усмено на записник у Агенцији за 

привредне регистре.  

 

 
РЕГИСТРАТОР  

__________________  

Миладин Маглов  

 















Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com>

Obaveštenje 

Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com> 19. септембар 2019. 09:08
Коме: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>

Поштована Наташа, 

Можда вам може бити од значаја да сам од произвођача опреме за еспрeсо из Италијe компанијe Cimbali
добио копије свих предузећу Горчин икада издатих фактура, њих 47 на броју. На фактурама се налазе серијски
бројеви апарата за еспресо као и серијски бројеви млинова за еспресо, тако да је на основу серијског броја
апарата или млина могућна њихова несумњива идентификација. Нисам још стигао да пребројим колико ово
апарата покрива (мој бивши партнер и екипа задали су ми нове задатке, ново законито малтертирање, па се
сада тиме бавим), али претпостављам да је 70% машина из лажних докумената покривено овим фактурама.
(Део апарата предузећа Горчин је купован као полован, не као нов, и том приликом серијски број се није
бележио.) 

Срдачан поздрав.
Предраг Брајовић
[Цитирани текст је сакривен]



Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com>

Obaveštenje 

Predrag Brajovic <predrag.brajovic@gmail.com> 07. новембар 2019. 14:19
Коме: Natasa Trninic <natasa.trninic@bg.vi.jt.rs>

Поштована Наташа,

Надам се да сте се преселили и да можете нормално да радите.  

Само да вас обавестим да одлука по приговору на одбијање Горчин захтева за привремену меру против
Modene espreso још није донета, нити постоји прописани рок у ком се она мора донети, што ми није било
познато. Суд може ћутати наредних месец-два или ко зна колико још месеци.

Осумњичени Милан Секулић и Марко Добриловић и даље несметано раде. Закључно са новмбром профит
који ће њих двојица на Марковој фирми остварити не може бити мањи од 200.000 евра. Тај профит се даље
скрива, пребацује на друге фирме, а она од Горчина украдена опрема мења новом, док се старој губи траг или
ко зна шта већ. 

 Једина ефикасна мера која може зауставити ово деловања јесте она која је вама на располагању, којом бисте
окончали рад Modene espresso и замрзли имовину те фирме. 

Ја сам данас у Сремској Митровици, где ме прекршајно суд гони као одговорно лице будући да су кола фирме
Горчин прошле године прекорачила брзину на аутопуту мерену између две наплатне рампе. То што кола нису
формално била у мом поседу (немам ниједна)  не спречава судски поступак.

Такође, у поступку је моја бракоразводна споразумна парница, како би моја (још увек жена) заштитила себе и
нашег сина од могућног дејства активираних мојих личних меница.

У току је 20 судских поступака фирме Горчин против њених клијената за кршење уговора и поврат опреме.
Клијенте заступају адвокати Терзић и Јанковић, адвокати Modene espresso и Милана Секулића и Марка
Добриловића. Главна одбрана коју засад нуде јесте да не постоје оригинали уговора између Горчина и
клијената и да су копије уговора из архиве достављене суду фалсификат.

То је, засад, део слике догађања око мене. Једна од малобројних позитивних црта јесте што сам тренутно
успео приговором да зауставим извршење по основу оне менице. Да ли и дефинитивно, то не зависи само од
мене. 

Срдачан поздрав. 
Предраг Брајовић
[Цитирани текст је сакривен]






